



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам коммерческого предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы работникам ОАО «Муромтепловоз» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По данным следствия, руководство акционерного общества, действуя из личной заинтересованности, не произвело окончательный расчет со 111 работниками, уволившимися с предприятия в период с мая по август 2017 года, чем гражданам причинен ущерб в общем размере около 287 тысяч рублей. Кроме того, с мая по октябрь 2017 года 887 работников общества не получили заработную плату и иные установленные законом выплаты. Ущерб перед гражданами составил более 33 миллионов рублей.

По предварительным сведениям, в рамках расследования уголовного дела дирекция ОАО «Муромтепловоз» приняла меры к погашению задолженности по заработной плате перед лицами, уволившимися с предприятия.

В настоящее время следователем СК России проводятся действия, направленные на установление конкретного лица, причастного к совершению противоправных действий, и принимаются меры к полному восстановлению социальных прав потерпевших.

18 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1189715>